From: ugrad-request@lists.auth.gr [mailto:ugrad-request@lists.auth.gr] On Behalf Of Kévtpo
HAektpovikng AtakuBépvnong AMNo

Sent: Thursday, May 28, 2020 1:00 PM

To: ugrad@lists.auth.gr

Subject: Evnuépwon yla tn SAAWGCN CUPUETOXAC O €€ AmMOOTACEWC £€sTAOELC UEXPL 1/6

Avyommté portnti/pottnTpia

Zopeova pe to Hapdptnpa [ g andeacng me Zuykintov ATIO (3024/26-5-2020) wov
apopd TNV vioBéTnon & anootdoewg eetdoemc, kaleiote va e16éA0eTe 6TO TEPIPAAAOV
niextpovikng ypappoteiog https://sis.auth.gr kot va emiéEete EEuanpétnon> oppetoyn
otV enépevn e€eTaoTIKI TEPi0OO
(https://students.auth.gr/#/requests/ExamPeriodParticipate Actions/apply) yia vo vroBaiete
TN ONAMOT Y10l TN GLUUETOYN GOG G€ OVTEC uéypL Kot T Agvtépa 1/6/2020.

Ta pednuota mov gpeavifovratl otn NAwon yia Tig e€etdoelg sivol avtd mov emAéEate ot
oNimon podnudrmv tov aptvov e&apunvov 2019-2020.

[MopatiBetor otrypidTLIO TG dNA®ONG:

ALTnon CUPHETOXNG OTNV EEETACTIKN TiEpiodo
2019-2020 IOYNIOZ

‘FAaPa yvwon ya Tig texvikég e€ anooatdoswg éétaong (6niwe ava 1 OTAV OMOQAon NG LUYKAITou), Tov
amautoVpeVo eEOTIALOPO KAt TIG OMOUTOVHEVES EVEPYELEC VIO TN CUHHETOXT) KOL TNV TAUTOTOINar HOL OTIE €€
cmootaocwc s€stdosg (PA. Napdaptnua Il - Evépy Y101 (OITNTES) KOt TTPOTIBEAL VO CUHHETE W

® g ToV amaiToupevo sEomhopd kord tn Sidpkela sEEtaoriq pov
® LE TN XPON CMOKAELOTIKG IOPUHATIKOU AOYQPIOGUOU YIa T CUHHETOXT OTIG £€ amootaosw  séeTdoslg

ErumAcowv:

o SnAwvw 6TL oL epyadis/ypamtd o Tiepadidw amoTeAov TIPOIOV TOU SIKOU MOV, OTTOKASIOTIKA
nveupaTikov poxBov, kan Ba avagpépw pe capriveia onowadrjmote PoriBeia Edafa amd dhho ipdowro,
OPYOVIOHO, CLOTNHA /KAt TIG TINYEG TIOU XPNCHOTIOMNca OTn CLYYPWPr| TNG £PYQOiag 1) TOL yporTTow Hou

o Séxopat Tov Eheyxo AOyoKAOTING OTIG EpYaTie/yporTTd Tov Ttapadiduw

. GHOBéXOpGL TNV TOATIKE i TNV TIROCTagIa TTRooWITIKWY Scdopsvwy.

Itnv nepintwaon mov aduvateite va cuppstéxeTs ot €€ amootdoswg aflohoynon kadsiots va kataBéoste ot
YOOUpaTEia TOL owelow Turipatog, pv v évapén tng edetaotikig teptédov, unevBuvn drjdwon omou Ba
SnAwvete (o) 6T aduvarteite vo ouppeTéXeTE ot £§ amootdoswg afoAdynon, ka (B) 6T arteiote e€étaon GAwv Twv
peBnudtwy, Ta onoia £xsTe SnAWoEL, pe GO TPOTO CUPPWVA pE TNV pe apBuo 59181/71/19-5-2020 YA (PEK
1935/1. B'/20-5-2020) kau tn pe apiBud 60720/Z1/21-5-2020 KYA (PEK 1971/1.B'/21-5-2020).

Yg mepinTOT OV 00 T1) MoTe TOV poONpdTOV ALinel Kamolo pdOnpe eve vTapyel 6T
oNAwon padnpdtomv cog yio To €apvo eEaunvo, Topakarovps va arevdovleite oty
I'pappateio Tov Tuqpatog cog wpiy vrofdrete oMimon coppeToyns otig e€etdoerc. H
dMAmon cvppetoyns otig €€ anootdoewg e&etdoelg pmopet vo vroPAndei poévo pia popd ko
dev umopel va tpomomonOet.

Emonpaiveron 6t
- [N {nmpata mov apopovv tov tpomo e&étaong kdbe pabnpatog anevbiveste otov
avTioTOr(O0 01000KOVTA


https://www.auth.gr/sites/default/files/parartima_i.pdf
https://sis.auth.gr/
https://students.auth.gr/#/requests/ExamPeriodParticipateActions/apply

- [N {nmpato Tov apopovv ) dMAwon padnudtov cog amevboveote ot [poappateio tov
TUNHOTOG GOG

- [N Teyvid TpofArpato TG eQapUoyng NAEKTPOVIKNG Ypaupateiog https://sis.auth.gr
umopeite vo, emkowvwveite pe 1o KHA ot dievbvvon support@auth.gr.

Eipoote otn o1dbeon coc.

Me ektiunon

Kévtpo Hiektpovikng AtakvBépynong AIIO
H)extpovikn AevOvvon: support@auth.gr
Awctvoxog tomog: https://it.auth.gr
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